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A SZENT SZELLEM AJÁNDÉKAI 7.  

– KIEJTÉS AJÁNDÉKOK – 

2017. szeptember 10. – Sandersné dr. Kovács Erzsébet tanításának  

élőben elhangzott szövege belső használatra 

 
A Szent Szellem ajándékai sorozat 7. részéhez értünk, ahol a kiejtés, vagy másként 

ihletettség ajándékokról fogunk szólni, amely magában foglalja a próféciát, a nyelvek nemeit, 

és a nyelvek magyarázatát. Ez három olyan ajándék, amit Isten szívéről ejtünk ki, és isteni 

ihletettségből nyilvánulnak meg.  

Az 1Korinthus 12. fejezetében olvashatjuk, hogy Isten ajándékokat rendelt a számunkra. 

Isten szándéka, hogy az Ő Szelleme a földön ezekben az ajándékokban meg tudjon nyilvánulni, 

mi pedig halljunk róla, legyünk készek rá. Ahogy hallunk róla, úgy növekszik a hitünk. Ahogy 

a hitünk növekszik, úgy tud minket a Szellem ezekben még jobban és jobban használni, mert 

készséges lesz rá a szívünk. Nem állunk ellen, hanem vágyakozzuk az ajándékokat, és meg tud 

nyilvánulni közöttünk ezekben. Ez nagyon fontos. Vannak felekezetek, ahol az 1Korinthus 12. 

és 14. fejezetet egyszerűen kihagyják a Bibliából, mintha nem is létezne. Úgy nincs vele gond, 

ha nem tanítanak róla, nem kell gyakorolni ezeket és elfeledkeznek róla. Egyetlen baj van ezzel, 

hogy a drága Szent Szellem vissza van szorítva, háttérbe van szorítva, és ilyenkor 

megkeseredik, megszomorodik. Mi ezt nem akarjuk! Mi nyitva vagyunk a drága Szent Szellem 

minden megnyilvánulására! Nézzük meg, hogy a Biblia hogyan tanítja, pontosak mik ezek: 

1KORINTHUS 12,1. 7–11.  

1. A szellemi ajándékokra nézve pedig nem akarom, atyámfiai, hogy 

tudatlanok legyetek. 

Nem csak Pál írta a korinthusiaknak ezt, hanem az egész krisztusi Testre nézve az Isten 

akarata, hogy ne legyenek a szentek tudatlanok a szellemiek felől, a szellemi ajándékok felől! 

Mert nekünk ebben sokkal tájékozottabbnak kell lennünk, mint vagyunk, és hisszük, hogy 

leszünk is! Növekedés van ebben, és előre jutunk, egyre előbbre leszünk. 

7. A Szellem mindenkinek ad kijelentést, mégpedig épülésre. 

Azt jelenti ki a Szentírás, hogy a Krisztus Testének minden tagja kap kijelentést, és ezek a 

kijelentések mind épülésre vannak. Isten a krisztusi Testet a kijelentések által építi. Egy 

építkezés folyik a szellemi ajándékok által, ezért nagyon fontos, hogy ezek jelen legyenek a 

köreinkben. Egy építkezés, a Krisztus Testének építése folyik általa. Megjobbítása. Ezen 

ajándékok által a Krisztus Teste épülni kezd dicsőségben, kijelentésben, szellemi tudásban, és 

magasabbra kerül, egy magasabb szintre kerül az ajándékok megnyilvánulása által. Felsorolja 

a 8. verstől ezeket az ajándékokat: 
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8. Némelyiknek ugyanis bölcsességnek szava adatik a Szellem által; másiknak 

pedig ismeret szava ugyanazon Szellem szerint;  

Minden ajándék a Szellem által működik, tehát természetfeletti ajándékok ezek. Ez nem az 

alapbölcsesség, amire mindenkinek törekednie kell a Jakab levele szerint: akinek nincs 

bölcsessége, az kérjen Istentől, és megadatja neki. Ez egy bölcsesség szava Isten szívéről, amit 

kijelent az ajándékon keresztül. Másiknak pedig az ismeret szava adatik ugyanazon Szellem 

szerint. Tehát egy Szellem végzi az összes ajándékot. Egy Szellem munkája mind.  

9. Egynek hit ugyanazon Szellem által; másnak pedig gyógyítások ajándékai 

azon egy Szellem által;  

Erről éppen a múlt héten volt szó.  

10. Némelyiknek csodatevő erőknek munkái; némelyiknek meg prófétálás; 

némelyiknek pedig szellemek megkülönböztetése; másiknak nyelvek nemei; 

másnak pedig nyelvek magyarázata;  

Ó, de nagyon szeretjük, ha ez az ajándék megnyilvánul! Az ajándékokat sorolja az Ige, és 

11. Igével zárja: 

11. De mindezeket egy és ugyanaz a Szellem cselekszi, mindenkinek 

osztogatván külön, amint akarja.  

Isten Szelleme, aki bennünk lakozik, Ő cselekszi, a Szent Szellem vezérli ezt, Ő a főnök. 

Tudomásul kell venni! Kár egymásra nézegetni, hogy de jó lenne, ha nekem az az ajándékom 

lenne! Mert Isten nem teremtett két egyforma embert, és mindenkit másként használ. Ahogy Ő 

rendelte, abban kell tökéletesednünk, tökéletessé válnunk. Nem érdemes a másik szolgálatát 

példának venni, hogy milyen jó lenne, ha én is abban a kenetben vagy kegyelemben tudnék 

szolgálni, mert nincs két egyforma szolgálati edénye Istennek. Ő adja ezeket az ajándékokat, Ő 

cselekszi, mindenkinek osztogatván külön, amint Ő akarja. Az ajándékokat Ő osztja, ezért meg 

kell köszönni azt, amit mi kaptunk! Hálásan köszönjük, használjuk, és jó sáfárai vagyunk annak, 

ami ránk bízatott. Akkor ad még hozzá majd az Úr, mert ez az Ő természete, hogy aki hű volt 

a kevesen, azt sokra bízza ezután. Amit kaptunk, azzal kell elkezdeni szolgálni az Úr felé, és 

látod, mindenkinek van ilyen ajándéka.  

Azt mondod, hogy rajtad még soha nem nyilvánult meg a Szent Szellem egyetlen itt felsorolt 

módon sem? Akkor nem mondtál igei valóságot! Mert az igei valóság az, ha a Szent Szellem 

közelségében, az Ő közösségében vagy, akkor valamelyik ajándék legalább egyszer már 

megnyilvánult az életedben. Hányan tapasztaltátok már, hogy a Szellem rajtatok keresztül 

valamelyik ajándékban – amelyiket Ő kívánta – megnyilvánult? Akkor az ember elkezd 

örvendezni, öröme van, hogy a Szellem ebben a közösségben adott neki ajándékot, és kívánja, 

hogy még legyen ilyen. Elkezdjük kívánni, elkezdjük a hitünket beletenni. Ha kívánjuk ezeket, 

ad még hozzá. Igen is törekedni kell a szellemiekre! Van úgy, hogy a Szellem a saját indításából 

is hoz ilyen módon megnyilvánulást, de annál több van ott.  

Ha mi kezdeményezzük ezeket, hogy Uram, annyira szeretném! – és elkezdünk imádkozni, 

vagy akár egy böjtöt kezdünk, és a megvallásainkat megtesszük erről, akkor a Szent Szellemnek 
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adunk egy lehetőséget. Szikra ez, hogy Uram, itt vagyok és használj, és kérlek, vegyél engem 

be ebbe a buliba! Ez annyira jó buli! Itt annyi jó ajándék van, és szeretném, ha még több 

működne rajtam keresztül! Ezt a készséget fogja látni a Szent Szellem a szíveden, és még 

jobban fog használni.  

Ugyanis nagyon sokan ellenállnak neki, amikor hozza ezeket az ajándékokat, és nem tud a 

Szent Szellem megnyilvánulni, mert vissza van szorítva. Ha készséges szívekre talál, akkor 

nagy örömmel jön és megnyilvánul. Ámen! Nálunk készséges szívekre talál a Szent Szellem, 

ez is a célja a tanításoknak, hogy még jobban kívánjuk ezeket. Nézzük meg, hogy ez a hármas 

csokor, ami az ihletettség ajándékokat foglalja magában – a prófécia, a nyelvek nemei, és a 

nyelvek magyarázata – hogyan tárulkozik elénk az Igékből. Hogyan adja Isten, miképp lehetünk 

ezekben járatosak, hogy jobban és jobban megnyilvánuljon, amikor a Szent Szellem indít 

minket, természetesen. Ugye izgatott a szívetek, hogy mi van itt elrejtve? Milyen csodálatos, 

ha az ember egy próféciában meg tud nyilvánulni! Milyen csodálatos, mikor Isten szíve szól, 

és azt át tudjuk adni annak, akinek küldi! Ámen.  

1KORINTHUS 14,1–5. 

1. Kövessétek a szeretetet, kívánjátok a szellemi ajándékokat, leginkább pedig, 

hogy prófétáljatok. 

Látod, hogy az első, hogy szeretetben kell járni, mert Istennél minden mozdulás a szeretet 

által van. Ha nem a szeretet vezérlete által megy, akkor hiába várjuk az ajándékokat. Ahol 

viszálykodás, gyűlölködés és harag van, meg panaszkodunk egymásra, ott a Szent Szellem 

elcsendesedik és visszavonul. Ezért nagyon-nagyon fontos, hogy ez az egység ott legyen. 

Egység által tud a Szellem előremenni és megnyilvánulni. Ez a szeretet. Azért kezdi így: 

Kövessétek a szeretetet, kívánjátok a szellemi ajándékokat, leginkább pedig, hogy 

prófétáljatok! Mert az összes ajándék közül, amit felsorolt, legjobban a prófétálásokat kell 

kívánni! Kívánkozni kell utána, hogy ezek a prófétálások legyenek a gyülekezeti Testben.  

2. Mert aki nyelveken szól, nem embereknek szól, hanem az Istennek; mert 

senki sem érti, hiszen a Szellem által szól titkokat. 

A nyelveken szólást hozza, és azt mondja, hogy ilyenkor a mi szívünkről a Szent Szellem 

által fakad egy szólás, amit nem lehet az emberi értelemmel felfogni. Istennek szólunk a szívünk 

mélyéről titkokat a Szent Szellem által.  

3. Aki pedig prófétál, embereknek beszél épülésre, intésre és vigasztalásra. 

Van egy ajándék, és ezt az ajándékot kell leginkább kívánni. Ez az ajándék azért adatott, 

hogy tudjunk az emberek szívéhez szólni, Isten szívéről úgy, hogy az vigasztalást, épülést, intést 

hozzon. Ezek csodálatos dolgok! Épüléssel kezdi. Ha Isten szól hozzád egy prófécián keresztül, 

annak épülést kell hoznia, az épülésedre van. Intésre is jöhet az Úr, de azt is szeretettel fogja 

végezni. Az Ő nagy szerelméből megadja a kegyelmet, hogy meg is halljuk, és kiigazítsuk 

magunkat. Az intések nagyon jók, mert Isten szerelméből vannak. Megfeddi az Atya a fiakat, 

mert szereti őket és nem akarja, hogy tévelyegjenek, hogy téves utakon járjanak. Az intés is 

belefoglaltatik egy prófécia csomagba, és az épülésünkre lesz. Épülésre, intésre, és 

vigasztalásra.  



SANDERSNÉ DR. KOVÁCS ERZSÉBET: A Szellem ajándékai 7. – Kiejtés ajándékok 

– 4 –  

  

Vigasztalásra – Isten a szíveket akarja vigasztalni, hiszen küldött egy Vigasztalót. Elküldte 

a Vigasztalót. A Vigasztalónak pedig az a feladata, hogy felemeljen minket, hogy ne 

csüggedjünk, ne adjuk fel olyan könnyen, ha a láthatók ellentétesek azzal, amit hiszünk. Ha 

ellentmondanak Isten Igéjének, akkor a szíveket fölemelje és megvigasztalja, és rávezessen 

minket arra az útra, amin nekünk járnunk kell. Ezt mind a prófétálások végzik el.  

4. Aki nyelveken szól, önmagát építi; de aki prófétál, a gyülekezetet építi. 

Ez a prófétálás ajándéka, ha gyülekezeten belül hangzik így el és nem egy személynek, akkor 

az egész gyülekezetet fel fogja emelni. Épülésre szolgál. A gyülekezet építésére szolgál.  

5. Szeretném ugyan, ha mindnyájan szólnátok nyelveken, de méginkább, hogy 

prófétálnátok; mert nagyobb az, aki prófétál, mint az, aki nyelveken szól, 

kivéve, ha megmagyarázza, hogy a gyülekezet épüljön. 

Tehát azt felejtsük el, hogy a nyelvek nem mindenkié, mert ez az egyszerű nyelvek imája, 

és itt Pál kívánja, hogy mindenki imádkozza! De még inkább azt szeretném – mondja Pál –, ha 

prófétálnátok. Figyeled-e, hogy azt akarja, hogy az egész gyülekezet járatos legyen a 

prófétálásokban? Ez nem Pál szíve igazán, ez a Szent Szellem szíve, aki megnyilvánul Pál 

apostolon keresztül. Azt kívánja, hogy az egész gyülekezet prófétáljon, mert nagyobb az, aki 

prófétál, mint az, aki nyelveken szól, kivéve, ha megmagyarázza, hogy a gyülekezet épüljön. 

Ebből a pár versből nagyon sok kiderül. Kiderül az, hogy a prófétálás nagyobb. A prófétálás 

egy általad érthető nyelven szól, és a gyülekezet építésére szolgál. Eljut a szívekhez, és felemel, 

megvigasztal, épít, és ha kell, megfedd. Ezt is elvégzi Isten Igéje.  

A nyelveken szólás és annak magyarázata együtt, párban hozza azt, amit a prófétálás. Mert 

ha csak nyelveken szólunk és nincs magyarázat a gyülekezetben, akkor a gyülekezet nem épül 

általa. Ezért kerül előre a prófétálás, a nyelveken szólás és a magyarázat pedig együtt 

egyenértékű a prófétálással. Ezért vannak így sorba állítva, hogy a prófécia, a prófétálás 

ajándéka, a nyelveken való szólás, a nyelvek nemei, és a nyelvek magyarázata.  

Erről a három ajándékról szeretnék ma szólni egy kicsit. Beljebb és beljebb tekintünk, hogy 

mit ír erről a Biblia, hogyan és miként vannak ezek. Hogyan határozzuk meg a próféciát? Ezt 

nézzük meg először. A prófécia egy természetfeletti kijelentés, vagyis Isten szívéről jövő 

kijelentés egy ismert nyelven a felé, aki felé szolgálunk. Ő érti azt a nyelvet, amin megszólalunk.  

A nyelvek nemei természetfeletti kijelentést hoz ebben az ajándéksorozatban. Kijelentést 

hoz a hallgató által ismeretlen nyelven. A szóló által is ismeretlen nyelven. Ez egy mennyei 

nyelv, amihez nincs szótár, egyedül Isten Szelleme a szótár, ami megadja, hogy miről szólt, és 

nem a fordítása folyik annak a nyelvnek, és nem a tolmácsolása, hanem magyarázata. 

Elképzelhető, hogy a nyelveken való üzenet hosszabb, és a magyarázat csak egy rövidke rész. 

Vagy elképzelhető fordítva, hogy a nyelvek nemei röviden szól, és a magyarázatban 

részletesebben bontja ki, aki szolgál, hogy a hallgatóság jobban megértse, és épüljön általa. 

Nem egy fordításról, nem szó szerinti fordításról, szóról szóra való fordításról van szó, hanem 

egy magyarázatról. Egy szellemi megértés, egy magyarázat jön ilyenkor elő. Ámen!  
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Ezt fontos tudnunk, hogy helyesen használjuk ezeket az ajándékokat. Isten helyett beszélni 

– ez az az ajándék. Isten helyett beszélni, Isten szószólójának lenni. Embereknek beszélni Isten 

szívéről, épülésre, intésre, és vigasztalásra.  

Azt lehetne mondani, ha be akarnánk keretezni, hogy mit is jelentenek a prófétálások: Isten 

szívéről szólni a hallgató által ismert nyelven, ami épülést, intést, és vigasztalást hoz. Azért 

adatik, hogy a gyülekezet épüljön általa. Az 1Korinthus 14. fejezet is nagyon-nagyon gazdagon 

ír erről az ajándéksorozatról. Azt írja ott Pál: 

1KORINTHUS 14,39. 

39. Azért atyámfiai törekedjetek a prófétálásra, és a nyelveken szólást se 

tiltsátok. 

Állandóan nyitva kell lennie a szívünknek, mert minden Szellemmel teljes hívőn keresztül 

megnyilvánulhat a prófétálás ajándéka, ugyanis ahhoz, hogy prófétáljunk, nem kell prófétának 

lennünk. Ezt nagyon fontos látni. Hiszen Pál hogyan akarná, hogy mindannyian prófétáljatok, 

amikor azt is leírja, hogy avagy mindannyian apostolok, vagy mindannyian próféták? Írja, hogy 

nem.  

1KORINTHUS 12,28–29. 

28. És pedig némelyeket rendelt az Isten a Gyülekezetben először apostolokul, 

másodszor prófétákul, harmadszor tanítókul; azután csodatévő erőket, aztán 

gyógyításoknak ajándékait, segítőket, vezetőket, nyelvek nemeit. 

29. Avagy mindnyájan apostolok-é? Vagy mindnyájan próféták-é? Avagy 

mindnyájan tanítók-é? Vagy mindnyájatoknál működnek-e a csodatévő erők? 

Tehát az tagadhatatlan, hogy nem mindenki próféta. De azt kívánja tőlünk, hogy a Krisztus 

egész Teste prófétáljon. Akkor hogy vannak ezek? Ennek járunk a végére egy kicsit. Az egész 

gyülekezeti Testnek – azt írja Pál – jobban kívánom, hogy prófétáljatok. Ehhez kell egy 

megértés, hogy az egész gyülekezeti Test képes prófétálni, mert ahhoz, hogy prófétáljunk, még 

nem szükséges, hogy Isten a prófétai hivatalba helyezzen minket, mert nem vagyunk 

mindannyian próféták. Ugye? Olvasod az 1Korinthus 12. fejezetben: Vagy mindnyájan apos-

tolok-é? Vagy mindnyájan próféták-é? Azt mondja, hogy nem. Tehát a próféta hivatalában 

folynak prófétálások, de ott még külön szellemi ajándékok jönnek hozzá, mint a bölcsesség 

szava, a kijelentés szava, vagy a szellemek megkülönböztetésének ajándéka. Egy mélyebb 

betekintést hoz az Úr a prófétai szolgálaton keresztül.  

Az egyszerű prófétálások ajándéka pedig Krisztus egész Testének adatik épülésre, intésre és 

vigasztalásra. Használnunk kell és törekednünk kell rá, mert azt írja, hogy törekedjetek a 

prófétálásra. Nyilván nem azt mondja ezzel, hogy mind próféták legyetek. Nem kell ahhoz 

prófétának lennünk, hogy prófétálhassunk. Ez örömhír? Ez hatalmas örömhír! Mert, hogy nem 

vagyunk mind próféták, ezt közölte velünk. De felszólít, hogy mindannyian prófétáljatok!  

Még egyszer hangsúlyozom: mindannyian prófétálhatunk, de ebből még nem következik, ha 

valaki gyakran prófétál, hogy ő prófétai hivatalban áll. Igaz ez? Követtél eddig engem? Ámen! 

Dicsőség Istennek!  
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Fontos ez nagyon, mert nagyon sok a zavar itt. Valakin sűrűn megjelenik a prófétálás 

ajándéka, prófétálni kezd, és magára ragasztja, hogy én próféta vagyok, de ez koránt se biztos! 

Az még nem áll meg! Csak akkor, ha jönnek hozzá még további szellemi ajándékok, amelyek 

szükségesek, mint egy pecsét arra, hogy ő a próféta ajándékában áll. Aki vesz a jövőre nézve 

kijelentést, az a prófétai hivatalban áll. De az egész gyülekezet prófétálhat! Ámen! Ezért az 

ajándékért a szívünknek buzognia kell, mert kívánja a Szellem, hogy mindannyian legyünk 

használva és mindannyian épüljünk általa. A saját életünkre is képesek vagyunk – majd 

meglátjuk – prófétálásokat intézni, Isten akaratát szólni. Azt a szelet felgerjeszteni, hogy fújj, 

északi szél az én kertemre, hadd folyjon annak illata erre a világra! Hogy tesszük? Prófétáljuk 

Isten Igéjét. Isten akarata beteljesedik az én életemben! Ez egy prófétálás, és ettől még nem 

vagy próféta. Ámen! 

Ezt kötelességünk megtenni ahhoz, hogy az életünkben a vitorlába befogjuk azt a jó szelet. 

Prófétálni kell mindenkinek az Igét! Pál kívánja, a Szellem kívánja, az Ige írja, kívánom, hogy 

mindannyian prófétáljatok. Ámen! 

Gerjedez-e a szíved, hogy jobban fogod ezt gyakorolni, mint eddig? Mondom, ha megérted, 

megváltozik az életed. Saját életed prófétája lehetsz az által, hogy prófétálod Isten Igéjét. 

Prófétálod bátran, buzgón, és gyakran megteszed ezeket a megvallásokat a Szellem által a saját 

életedre, a szeretteid életére. Ezek prófétálások! Halleluja! Pál apostol a Szent Szellem által 

ihletve hangsúlyozza, hogy a prófétálásoknak igen nagy a fontossága. Ezt olvastuk. Nagyon 

fontosak. Ez a legfontosabb. Leginkább azt kívánja, hogy prófétáljatok. Az egyszerű prófécia 

ajándéka ez, amit minden hívő gyakorolhat Szellemmel teljesen, nagyon hatékony dolog. 

Épülésre, intésre, vigasztalásra van. Nincs benne kinyilatkoztatás Istentől a jövőt tekintve 

például.  

A prófétai szolgálat az öt szolgálatnak egyike. A prófétai szolgálat onnan különböztethető 

meg, hogy valaki gyakorolja a prófétálásokat, és jelen van benne a kinyilatkoztatás. A 

kinyilatkoztatás ajándéka, ami a prófétai hivatallal együtt jár, azt Isten adja. Ő adja a 

kinyilatkoztatásokat hozzá. Összefoglalva, amit eddig elmondtam: a prófétálás nem tesz 

prófétává. Ezt írd föl magadnak, mert sok megtévesztés van a keresztény világban! Az, hogy 

valaki gyakorolja a prófétálásokat, nem teszi őt prófétává! Fontos dolog. Isten helyezett 

némelyeket a gyülekezetben prófétákul, de nem mindeneket. Viszont kívánja, hogy mindenki 

prófétáljon. Nagyon erőteljesen húzd meg a vonalat! Nem fognak megzavarni azok a próféciák, 

amik a nagy, híres próféta szájából származnak, aki magát felmagasztalja, és téged nem fog 

megzavarni, ha azt prófétálja, hogy két hét múlva meghalsz. Ugyanis nem az épülésedre van, 

és ki tette őt prófétává?  

Nem kell minden próféciát elfogadni, meg kell vizsgálni előbb, azt mondja. Vizsgáljátok 

meg ezeket a próféciákat! Ha nem épülésre van, akkor ne fogadjátok el! Ne fogadjátok el, ne 

engedjétek meg, hogy különböző félelmeket, meg kötéseket tegyenek rátok a magukat 

kinevezett próféták! Mi alapon tennék? Az ördög küldöttei, hogy téged megzavarjanak. Ezért 

az Igéből neked nagyon tisztán kell látni, hogy Isten ezeket az ajándékokat hogyan rendeli, és 

hogy akarja használni a Krisztus Testében. Kristálytisztán kell látni!  
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A próféta szolgálatában, tehát a prófétai hivatal szolgálatában a Szellem több ajándékának 

is működnie kell, nem csupán a prófétálás ajándékának. Kijelentés ajándékoknak kell lenni 

mellette, ami nagyon-nagyon tisztán fog előjönni egy próféta szolgálatában.  

1KORINTHUS 14,29–30. 

29. A próféták pedig ketten vagy hárman szóljanak; és a többiek ítéljék meg.  

Itt most megint prófétákról beszél. A próféta hivataláról. Amikor a gyülekezetben 

összejövünk, és összejön több próféta is, kapnak késztetést, hogy szóljanak Isten Szelleme által. 

Pál ezt is szabályozza. Ha még többen vannak, mint ketten vagy hárman, a többiek ne szóljanak! 

Az a kettő-három szóljon, aki először vesz késztetést vagy kijelentést. Nagyon fontos, hogy 

ezek ékes rendben menjenek, ezért is írja le Pál ilyen részletesen. Úgy tanítja, hogy a próféták 

pedig ketten vagy hárman szóljanak, és a többiek ítéljék meg. Egy próféciát nem szabad 

elfogadni a nélkül, hogy meg ne ítélnéd, hogy az a te szívedben igen és ámen, vagy egy piros 

jelzés kapsz, hogy az nem Istentől volt és akkor nyugodtan el is felejtheted! A próféciákat meg 

kell ítélni!  

Én hallottam már híres-neves nagy prófétai szolgálatokat, aki azzal kezdte, hogy nem kell 

elfogadnod, ha nincs a szíveden vele békesség! Ítéld meg! Mindent meg kell ítélni, a szellemi 

dolgokat különösen. A Szent Szellem vizsgálótükre által meg kell ítélni ezeket, hogy ne 

okozzanak zavart a Testben a próféták. Hallani rossz példákat, amelyek visszatartanak minket 

attól, hogy az egyszerű prófétálás ajándékát használjuk az életünkben. Egyszerűen elfordulunk 

tőle. Pedig ez egy nagyon nagy ajándék, egy gyönyörű ajándék, és felépíti az életünket és a 

gyülekezet életét is. 

30. De ha egy másik ott ülő vesz kijelentést, az első hallgasson. 

Látod, hogy a prófétáknak ír utasításokat? A gyülekezetben jelen levő prófétáknak. A 

szolgálati helyek ezek, hivatalok. Ha egy másik ott ülő próféta vesz kijelentést, akkor az első 

hallgasson. Vagyis legyen köztünk egy alávetés. Legyen köztünk egy, a másikat előbbre 

helyező magatartás. Azért, mert én vagyok a „nagy próféta”, és mindig általam jelenik meg 

Isten az üzenetében, hagynom kell a másikat is szóhoz jutni, ha általa jön egy üzenet! A 

korinthusiak nagyon buzgók voltak a szellemi dolgokban, és Pál ezt így tanítja nekik, hogy 

engedjük, hogy más is szóhoz jusson, és akkor mi hallgassunk, mert nem kell, hogy kettő-

háromnál több indítás elhangozzék a gyülekezetben. Mert két-három szolgálón keresztül el kell 

hangoznia annak, amit a Szellem éppen mondani akar. A negyedik már ne szóljon! Képzeld el, 

hogy ezt így leszabályozza a Szellem! Az első hallgasson. Itt kijelentésről beszél Pál. A próféta 

szolgálatát, és a kijelentés megnyilvánulásait szabályozza az Ige, hogy ne éktelenül és fejetlenül 

menjenek a dolgok Krisztus Testében, amikor összejönnek a próféták. Ámen. Vezetést kapunk. 

Tiszta vezetést.  

A szemben nagyon erős kenet van. Óriási a kenet! Valakinek ma a szeme csodát kap. Ez 

nem is gyógyulás, hanem csoda, ami most történik! Ez a Szent Szellem buzdítása, hogy ebben 

az irányban vegyünk világosságot a mai tanításból. Az örömére van, hogy erről beszélünk. Most 

hozott egy óriási erős gyógyító kenetet a szemünkbe. Vegyük el, ha szükség van rá. Ő munkálja. 

Ő hozza, mi meg elvesszük. Ámen. 
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Ahhoz, hogy valaki a próféta hivatalában állhasson − tehát a próféta hivataláról van szó −, 

a prófétálás ajándékán kívül legalább két kijelentés-ajándéknak működnie kell az életében. A 

bölcsesség szava, a tudás szava, vagy a szellemek megítélésének ajándéka. Ezeknek ott kell 

lenni mellette azért, hogy ne az egyszerű prófétálásról beszéljünk, hanem a kijelentésben 

gazdag prófétálások jöjjenek. Fogunk erről példát látni az Írásban.  

Nem szabad összekevernünk − hangsúlyozom még egyszer − a próféta szolgálatát és a 

prófétálások ajándékát! Ezt most leszögezzük, és nagyon erősen bevesszük a szívünkbe, mert 

fontos. A prófétálásokra minden egyes hívőnek törekednie kell. Ahogy írta, hogy kívánom, 

mindannyian prófétáljatok. Mindannyiunk életére kívánta. Gyakorlod-e ezt otthon az életedre, 

hogy prófétálod Isten akaratát? Gyakorlod-e? Ha nem, akkor legyél benne szorgalmasabb! 

Mindannyiunk életében működnie kell a prófétálások ajándékának, mert Isten nem mondaná itt 

az Igében, hogy törekedjünk rá, ha nem kaphatnánk meg. Minden Szellemmel teljes hívőnek a 

rendelkezésére áll, hogy prófétálásokat szóljon a saját és mások életére. Ahova ki tudja 

terjeszteni a hitét. Az országra, a politikára, gazdaságra prófétálhatjuk Isten akaratát. 

Mindannyian prófétálhatunk tehát, de nem mindannyian lehetünk próféták. Leszögeztük és 

megértettük. Minden megtévesztés eltávozik tőlünk! 

 Nézzünk erre egy jó példát! Az Apostolok cselekedetei 21-be megyünk, és ott megnézzük 

azt a részt, amikor Pál Cézáreába érkezik. Nagyon tanulságos, megmutatja, hogy ez mennyire 

igaz. Abban az időben is így volt, ma is így van, és meg kell húzni ezt a választóvonalat. Az 

egyiket bármikor gyakorolhatjuk, a másik ajándék felülről jön, és csak akkor, amikor azt a 

Szellem hozza. Pál az 1Korinthus 14-ben mindkettőre ad útmutatásokat. A kettő vegyül, de el 

kell tudnunk választani, hogy mikor melyikről beszél. Akkor lesz teljes világosságunk. Pál tehát 

Cézáreába érkezik, és Fülöp evangélistánál marad szálláson. Egy rövid részből kapunk egy 

óriási betekintést arról, hogy is van a prófétálások és a próféta ajándéka.  

APOSTOLOK CSELEKEDETEI 21,8−11. 

8. Másnap pedig elmenvén Pál és mi, akik vele voltunk, megérkezénk 

Cézáreába; és bemenvén a Fülöp evangélista házába, aki ama hét közül való 

volt, nála maradánk. 

9. Ennek pedig volt négy szűz leánya, akik prófétálnak vala. 

Ezek a fiatal lányok, mivel ott éltek az evangélista házában, az Igében voltak és újjá voltak 

születve, szüntelen prófétáltak. Ők voltak azok, akik prófétáltak − írja. 

10. Mialatt pedig mi több napig ott maradánk, alájöve egy Júdeából való 

próféta, név szerint Agabus. 

Tehát voltak a szűz leányok, akik folytak a prófétálásokban, szólták Isten szavát. És akkor 

Isten küld egy prófétát közéjük. Miért küldené, hogyha az a négy lány el tudta volna venni azt 

a kijelentést? Ők nem tudták elvenni, mert az egyszerű prófétálásokban voltak benne. Ők 

prófétáltak, de nem volt benne az a kijelentés, amit Isten a prófétán, Agabuson keresztül tudott 

hozni. Isten valami magasabbat hozott, mint amit a négy kislány el tudott volna venni. Nem 

volt meg ez az ajándékuk. Nézzük, hogy itt mi történik. 
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11. És mikor hozzánk jött, vevé Pálnak az övét, és megkötözvén a maga kezeit 

és lábait, monda: Ezt mondja a Szent Szellem: A férfiút, akié ez az öv, 

ekképpen kötözik meg a zsidók Jeruzsálemben, és adják a pogányoknak 

kezébe. 

Ez tehát az Agabus próféta, aki megjelent valamit. Mi történik? Isten egy betekintést ad a 

jövőt tekintve Pálnak, hogy mi történik majd vele. Megkötöztetik, és fogságba kerül. Ezt a négy 

prófétáló kislány nem láthatta, és nem tudta megjelenteni Isten általuk. Ehhez kellett Agabus 

próféta. Agabusról olvasunk már előzőleg is az Apostolok cselekedeteiben. Ő volt az, aki 

megprófétálta, hogy a világra nagy szárazság jön, hogy aszály és éhség lesz, és elkezdtek 

gyűjteni a szenteknek. Az Apostolok cselekedetei 11-ben olvashatjuk. Ő tehát a próféta 

hivatalában álló szolgáló volt, míg a négy kislányka ugyan szüntelen prófétált, de nem voltak 

próféták. Ámen. Látjuk-e a különbséget? Világosság jön hozzánk ma ebben. Mindannyian 

prófétálhatunk tehát, de nem lehetünk mindannyian próféták. Szögezzük le.  

Ez azért fontos, hogy lássuk, mert így bátrabban fogunk prófétálni. Nem fogjuk vissza 

magunkat. Azért, mert én nem vagyok próféta, azért nem prófétálhatok, mondod. Szó sincs 

róla! Az egyszerű prófétálások ajándékában Isten mindenkit akar használni, és az életed 

épülésére lesz, ha használod. Mert Isten így teremtett mindent, hogy ki kell mondani. Szólni 

kell azt abban a dicsőséges kenetben, ami ott jelen van, amikor felgerjesztetted az Úr jelenlétét: 

nyelveken imádkoztál több órán át, és érzed, hogy egy sűrű jelenléte lett az Úrnak körülötted. 

Akkor most mihez kezdesz?  

Most kezdd el szólni Isten Igéjét! Kezdd el szólni, hogy te meggyógyultál az Ő sebeivel, 

hogy azok az igák összetörtek az életeden, hogy a gyarapodás hozzád jött a Jézus nevében, hogy 

az angyalok kimentek a te szolgálatodra a Jézus nevében, hogy az igák összetörettek, hogy a 

szögek kiestek, hogy a teher levágatott, és összetört! Ezeket most szólnod kell, mert Isten 

jelenléte van ott, a dicsőségfelhő van ott. Ebben a dicsőségfelhőben másképp működik az Ige. 

Hatékonyabb. A hited fölébredt. A dicsőség ott van. Az angyalok ott vannak, és nézik, hogy mi 

jön ki a szádból. Szólod-e Isten Igéjét? Prófétálsz-e?  

Ez a prófétálás: Isten akaratát szólni abban a kenetben. Ezt mindnyájunknak tenni kell úgy, 

ahogy le van írva. Ekkor megy előbbre az életünk ebben a jó, bőséges olajban, az olajban, ahol 

lennünk kell. A könnyebbség olajában, ahol megtörnek az igák. A kenet töri meg azt az igát, 

amiben az ördög akar tartani téged. Ezt a kenetet tudod vele működtetni a prófétálások által. 

Látja-e ezt a gyülekezet? Ha igen, az nagyon fontos, mert az megváltoztatja az életünket. Más, 

mint a megvallás, mert a megvallásokat lehet szárazságban is tenni. Megvallásokat kell tenni 

szüntelen, de a prófétálások abban különbözik tőle, hogy a Szellem indít, hogy most ezt mondd 

ki ebben a kenetben. Mondd ki! Ez Isten szívéről születik. Az az Ige, az a buzdítás, hogy az iga 

az életem felett megtört, a Jézus nevében! Isten akarata beteljesedett az életemben! Ez 

prófétálás. Rajta van a nyomaték a Szellemtől. Rajta van az a nyomaték, hogy azt igenis 

belefújta a vitorládba, és elindult abba az irányba. Ámen. Ezek az életünkre való prófétálások. 

A drága Jézus kegyelme, hogy ezeket megadja az épülésünkre, hogy épülhet általa az életünk.  
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Agabus szolgálatában ott volt a plusz, ez ezt jelenti. Ott volt az a látás, amit a négy kislány 

nem látott. Addig is prófétálgattak, szólták az Igét, fújt a szél, az északi szél, prófétálták Isten 

dolgait, de nem látták. El volt rejtve a szemük elől az, amit Agabusnak megjelentett Isten a 

kijelentés ajándék által. Most térjünk rá egy nagyon fontos részre, hogy ezt az alapot meg tudjuk 

különböztetni. Az 1Thessalonika 5. fejezetben azt tanítja nekünk, hogy a Szellemet ki ne 

oltsátok. 

1THESSALONIKA 5,19−21. 

19. A Szellemet ki ne oltsátok. 

Lehetséges, hogy kioltjuk a Szellemet az életünkben? És utána így folytatja: 

20. A prófétálást meg ne vessétek 

Látod-e a kapcsolatot? Szüntelen prófétálások, szólni Isten akaratát, szólni Isten Igéjét 

ebben a felgerjedt kenetben, ahol sűrű jelenléte van az Úrnak, és érzed, hogy az egész szellemi 

birodalom figyeli, mi jön ki a szádon. Abba az irányba fog haladni az életed, ami kijön a szádon. 

Azt mondja, hogy ne vesd meg ezt a dolgot, mert előreviszi az életedet, az épülésedre lesz. Ne 

vesd meg ezt az ajándékot! A Szellemet ki ne oltsd! A Szellem megszomorodik, ha nem 

megyünk abba a szélirányba, amerre Ő szeretne. Akkor elcsendesedik Ő is. 

21. Mindent megpróbáljatok; ami jó, azt megtartsátok! 

Amikor az ember ráfekszik erre a szélre és megy a Szent Szellemmel, akkor fogja érezni, 

hogy van egy jó irányú sodrása az életének. Ha egyszer azt megízlelted – azt mondja, mindent 

megpróbáljatok, ami jó, azt megtartsátok –, akkor szüntelen fogsz prófétálni az életed felett. 

Előre menjen, épüljön, sokasodjanak azok az áldások. Aki prófétál, a gyülekezetet építi. Nem 

a próféta, hanem aki prófétál. Olvastuk, hogy azt akarja az Ige, hogy mindannyian prófétáljatok. 

Mindannyian lehettek a gyülekezet építésére így. Nagyon fontos! 1Korinthus 14,4-ben 

olvastuk: mindannyian prófétáljatok, törekedjetek a prófétálásokra, és a gyülekezet építésére 

legyetek! A gyülekezet buzdítására.  

Tudd meg, hogy ez a buzdítás szó a paraklészisz a görögben, ami azt jelenti, hogy közelebb 

vinni valakit Istenhez. Amikor őt buzdítod, akkor a szívét közelebb vitted Istenhez, hogy 

teljesen Őbenne lehessen, hogy semmi kétség ne maradjon az elméjében. Semmi félelem ne 

maradjon az ő szívében. Teljesen Istenben legyen, Isten pedig a hívőben. Teljességgel egyben 

legyenek. Ez a buzdítás, ami a prófétálások által van. Valakit közelebb vinni Istenhez. Ez 

valami gyönyörű! Ez valami gyönyörű! Ezt végzi! Ennek sodrása van, és az életünket besodorja 

Isten tökéletes akaratába.  

Azt kérem tőletek, hogy írjuk fel ma a szívünk tábláira, hogy ebben buzgóbbak leszünk, és 

gyakorolni fogjuk. Odamész valakihez, aki elmondja, mi baja van, és kapsz egy belső érzést – 

elég egy bizonyosság, hogy a Szellem azt mondja neki, hogy te ne csüggedj, neked úgy lesz, 

ahogy meg van írva a mennyben! Jönnek az anyagiak az életedre. Mert a megváltásod Jézus 

Krisztusban, a szent vér pecsétjében megvan neked. Elkezdesz szólni az Ige szerint, amit kapsz. 

„Elvisz az Úr a bőség földjére. Bevittelek a bőség földjére.” Ez egy prófétálás neki. „Bőven 

vetettél, és bőven fogsz aratni. Eljön a te aratásod.” Ez egy prófétálás neki. Nem attól lesz jobb 
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neki, ha elkezdjük sajnálgatni, hogy jaj, szegény, jaj, szegény! Dédelgetjük, dédelgetjük, 

együttérzünk, sírunk vele egyet. Azt is lehet, de ami előbbre fogja vinni az életét az, amikor 

elkezdesz prófétálni fölötte. Ezt mindnyájunknak kell végezni, mindenek épülésére.  

Meg ne szomorítsátok Istennek Szent Szellemét − mondja. Hogyan lehet megszomorítani 

a Szellemet? Ha nem engeded megnyilvánulni. Ha az ajándékait visszaszorítod, akkor nem tud 

a Szellem mozdulni. Nem tudja hozni, amit szeretne, és megszomorodik. Ezt ne tegyétek, 

mondja. Az Efézusi levél írja, hogy meg ne szomorítsátok az Istennek Szellemét. A 

gyülekezetekben sokszor szomorítják meg a Szent Szellemet a szolgálók azzal, hogy nem 

kívánnak úgy megnyilvánulni, ahogy a Szent Szellem akarná, hanem ellenállnak neki. Nem 

hagyják, hogy a Szent Szellem abban a sodrásban menjen, ahogy Ő szeretne, hanem saját 

misekönyvünk van: ez a következő lépés, azt tesszük utána, aztán meg amaz következik – és a 

Szent Szellemnek nem marad hely. Borzasztó szomorú dolog, mert a Szent Szellem tudja hozni 

egyedül Isten áldásait az életünkre. A betű egymagában megöl, és a Szellem az, aki 

megelevenít. Ámen. A Szellem az, aki megelevenít. A Jézus nevében. 

Mindenek ékesen és jó renddel legyenek − tanítja az Ige. Vannak olyan szolgálati helyek, 

ahol a prófétálások ajándékával úgy élnek vissza, hogy azok rendetlenül vannak, éktelenül 

vannak. Nem az Ige szerint vannak. Ott a Szellem megszomorodik! Én azt mondom nektek, 

hogy a világban látni ilyet is, olyat is. Vezessen benneteket a Szent Szellem, hogy kinek a 

folyamából isztok, hogy melyik szolgálat folyamából isztok. Abból, ahol tényleg felemelő 

folyamok vannak, és elvisznek, elsodornak minket oda, ahol jól érzi magát a Szellem, ahol 

tudjuk, hogy benne vagyunk az Úr folyamában. Ámen. Figyelni kell erre! Az Apostolok 

cselekedetei 2,17-ben van egy prófécia, hogy lészen az utolsó napokban, azt mondja az Isten. 

Hogy folytatja? Hogy kitöltök az én Szellememből minden testre. 

APOSTOLOK CSELEKEDETEI 2,17.  

17. És lészen az utolsó napokban, ezt mondja az Isten, kitöltök az én 

Szellememből minden testre: és PRÓFÉTÁLNAK a ti fiaitok és leányaitok, és a ti 

ifjaitok látásokat látnak, és a ti véneitek álmokat álmodnak. 

Kitölti az Úr a Szellemét, és az első megnyilvánulása az lesz, hogy prófétálnak. A fiaink, 

és lányaink nem lesznek mind próféták, de prófétálnak. Látjátok? Mindnyájunknak prófétál-

nunk kell Isten akaratát! Az Isten sodrását, hogy a Szellem melyik irányba kívánja vinni az 

életüket, és az áldásokat előre kimondani, ezek a prófétálások. A fiaitok és a lányaitok mind 

prófétálni fognak. Az Isten meglátogatja őket. Ha hazamész, szólni fogják Isten szavát a fiak és 

a leányok. Az ifjúság, a következő generáció szólni fogja Isten akaratát. Prófétálni fognak. Meg 

van írva: és a ti ifjaitok látásokat látnak. Vagyis nem lesznek látás nélkül. Elvész az én népem, 

mivel tudomány, ismeret nélkül való, látás nélkül való. Nem fognak elveszni, mert látással 

lesznek. Meg lesznek áldva a látással, hogy mi az útirány, mi az Isten akarata, merre kell menni. 

Látásokkal lesznek megáldva. Itt van leírva.  

Prófétálod-e? Az én fiaim és leányaim látásokat látnak. Isten tökéletes látásait meglátják. 

Isten adja nekik ezeket a látásokat, és ők meglátják. Ha nincs a szádban ez a szó, akkor mi fogja 

vezérelni őket? Neked prófétálnod kell ezt! Nagyon fontos felelőssége a szülőknek, hogy a 

következő generációt helyesen indítsák útnak. A Jézus nevében. A véneitek álmokat álmodnak. 
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Vagyis az idősek lefekszenek az ágyba, és miközben jókat alusznak, álmokat látnak. Ezt is 

elvesszük, bár nem vagyunk idősek, de ha lefekszünk, szeretünk jókat álmodni. Szeretünk az 

Úr Jézussal álmodni. Ámen? Ez mind meg van írva itt. Minden nappal közelebb vagyunk az 

utolsó napokhoz. Az utolsó napok itt vannak.  

A héber szó, amit a prófétálni szóval adunk vissza, azt jelenti, hogy kifolyni. Isten szívéről 

kifolyni. Kifolyni, előtörni. Mint forrás, előtör Isten szívéről, és te kiejted. Ez a prófétálás. 

Tágabb értelemben jelenti: kibuggyanni, feltörni. Isten szívéről kibuggyan, és odaadja neked, 

hogy szóljad. Feltör, kiárad − ezt mind jelenti. Kiárad, és forrásként bugyog. Ez a prófétálás a 

tartalmát tekintve. Ez történik, amikor prófétálsz Isten szívéről. 

A görög szó, amit prófétálásnak fordítunk, azt jelenti, hogy a nyilvánosság előtt szólod más 

érdekében, más nevében azt, amit szólsz. Vagyis Istennek a szájából szólsz. Isten helyett szólsz. 

Isten helyett beszélsz. Isten szószólója vagy itt a földön, az Ő népének, az Ő dolgainak. Óriási 

dolog tehát ez az ajándék! Ez mindnyájunknak megadatik, hogy szóljuk Isten szavát. 

Prófétálások. Kívánjátok a szellemi ajándékokat − mondja −, leginkább pedig, hogy 

prófétáljatok. Írd fel a szíved táblájára, és kívánd ezt, és szóljad, és törekedj a prófétálásokra! 

Meg fogja változtatni az életed. Használd ezt az ajándékot! Nem véletlenül mondja, hogy erre 

törekedj leginkább.  

Aztán jön vele a többi ajándék, ahogy prófétálod, hogy ez az út, ezen járjatok. Jön vele sok 

minden, minden áldás beteljesedik. Isten a prófétálások szaván keresztül tud cselekedni az 

életünkben. Jegyezd meg: a kimondott szóval tud működni! A kimondott szóval tud dolgozni. 

Egyetlenegy gondolatod legyen. Nézd meg az Ezékiel 37-ben, mit végzett el Isten a prófétán 

keresztül! Ott voltak a megszáradt csontok a völgyben. Mihez kezdünk? – kérdezte Isten. Vajon 

megelevenedhetnek-e ezek a csontok? − kérdezte a prófétától. A prófétának fogalma sem volt 

róla, hogy mi lesz ebből. Azt mondta, hogy Uram, te tudod! Isten mindent tud. Akkor azt 

mondta Isten, hogy prófétálj a csontok felől, és mondd ezeknek a csontoknak, hogy keljenek 

fel, elevenedjenek meg, legyen hús rajtuk! Prófétálj a Szellemnek, hogy jöjjön elő a négy égtáj 

felől!  

Tehát a látható világban is prófétálnod kell a lábaidnak, a szerveidnek, a testednek, hogy 

az tökéletes legyen, és prófétálnod kell a Szellemnek, hogy cselekedje meg Isten akaratát az 

életben. Prófétálnod kell! Szólnod kell! Amint szólta, egyszer csak látta a próféta, hogy 

megelevenednek, hogy lesz hús rajtuk, és ín, és akkor már teljesen fölépültek ezek a csontok, 

minden csont a saját csontjához rendeződött, de élet még nem volt bennük. Akkor azt mondja 

Isten, hogy most prófétálj a Szellemnek, hogy leheljen ezekbe a megölettekbe! Ahogy ezt 

prófétálta, a Szellem belelehelte az Ő életét, és megelevenedtek! Egy élő sereg kelt fel – ez volt 

Izrael. Mi pedig a szellemi Izrael vagyunk. Ugyanígy van a mi megelevenítésünk a prófétálások 

által. Legyél szorgalmas benne és buzgó, és megváltozik az életed! Mert Isten nem hazudik, 

amikor ezeket leírja. Ezek alapelvek, és így működnek. Úgyhogy most meg fogjuk jelenteni 

Isten szíve szerint, hogy ezentúl még nagyobb buzgalommal szólunk a megszáradt csontokhoz. 

A rendetlen helyzetekhez. A nehéz helyzetekhez, amelyeknél még nem látjuk, hogyan lesz a 

megoldás. A hiányhoz, a szükséghez prófétálunk: távozzál, mert az van megírva, hogy bőven 

vetek, bőven aratok, és én vetettem! Távozz az életemből, Jézus nevében! Isten ad bőségesen 
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esőt a bevetett magra. Ad esőt a földre. Ezek a magok növekedni fognak. Ahogy ezt mondod, 

érzed, hogy a Szellem mozdul veled. Ezek a prófétálások, amikor a Szellem mozdul, és a szél 

jön a vitorlába. Ott megelevenednek a csontok. Egybeszerkesztetnek. Élet jön bele, ez Isten 

élete. Akarod-e, hogy az életed jó irányba menjen és gyorsan megváltozzon? Szolgálnod kell a 

prófétálásokban a saját életed felé! Ha ebben már jó gyakorlott vagy, akkor a Szellem fog 

használni a mások életében való buzdításokra is. Először a saját életedet kell kicsit 

összeszedegetni. Amikor látod, hogy mennyire működik, és milyen csodálatos hatalom van így 

a szádban, akkor elkezded ezt mások felé tenni. Sok embernek az örömére és felépítésére lesz 

az életed. Hiszed-e ezt? – kérdezi a Szellem. Ámen. 

Akkor álljunk fel, és kezdjük el ezt a prófétálást! Most gyakorolni fogjuk. Mindenki a 

szomszédján fogja kezdeni. Egyszerű prófétálások lesznek. Tehát nem arról prófétálunk, hogy 

három év múlva mi történik majd, mert az egy prófétai hivatal. Egyszerű prófétálásokat fogunk 

mondani. Miközben felgerjesztjük a Szellemet, elkezdjük szólni, amit ad a másiknak. Például: 

az Úr a szerelmében, az emésztő tüzében őriz téged, és felemészti az ellenséget! Megsokasodik 

a te vetésed! Ami így a szádra jön, azt mondd ki, mert a Szellem fog hozni neked is ebben a 

szélben, ahol jön. Egy gyönyörű szélben, egy északi szélben fog jönni az Úr, és ráfúj a kertedre. 

Miközben fúj a kertedre, lesznek ilyen kijelentések, amiket ki kell ejtened. Mondd ki a saját 

életedre, és a szomszédodat is megáldhatod! Belemegyünk ebbe, mert az Úr akar valami 

gyönyörűséget hozni neked, hogy lásd, hogy ez hogy működik. Meg fog változni az életed. 

Gyümölcstermő lesz. Felemel téged arra a helyre, ahol lenned kell. Felhajtó erővel. Benne 

vagytok, hogy egy kicsit gyakoroljuk ezt? Mert az ember soha nem érzi meg az ízét, ha nem 

kezd bele, és itt könnyebb, mert az összevont hit hatalmasan van jelen, és ha érzékeljük ezt, 

akkor gyakorolni fogjuk.  

Ne csüggedjél, lelkem! Mit csinált Dávid? Mit tett? Énekelte a zsoltárokat. Ne csüggedj, 

én lelkem. Miért csüggedsz, én lelkem? Meglátod még az Úr szabadítását az élőknek földjén! 

Miközben az ellenség üldözte, az életére tört, így vigasztalta magát az Úrban, és Ő fölemelte. 

Miért csüggedsz, én lelkem? Meglátod még az Úr szabadítását az élőknek földjén! Miért 

csüggedsz, én lelkem? Ez a saját magunk életére való prófétálás, ezt fogjuk gyakorolni most 

egy kicsit, jó? Belemegyünk abba, amit az Úr hoz. Ez kis nyelvek imájával indulunk, mert 

először föl kell gerjeszteni a Szellemet, hogy ne csak úgy vakon lövöldözgessünk, hanem amit 

Ő hoz, azt mondjuk ki. Felgerjesztjük a Szellemet. Elkezdünk nyelveken imádkozni, 

belemegyünk egy kicsit a nyelvek folyamába. Egy folyamban kell lenni. Mit hoznak a 

folyamok? Amit hoznak, az a miénk. A kezünket is fölemeljük az Úrhoz, mert Őt ünnepeljük, 

és Ő közben szól a szívekhez ebben a folyamban. Nekem most az jön például, hogy kelj fel és 

világosodjál, mert eljött a te világosságod! Az Úr dicsősége rajtad megláttatik. Ahogy kerestem, 

jött az Úr üzenete, hogy te kelj fel, és világosodjál! Hát eljött a te világosságod. Az Úr dicsősége 

rajtad feltámadt. Népek jönnek a te világosságodhoz, és királyok a néked feltámadt 

fényességhez. Ha ezt beengeded a szívedbe, miközben folyik a Szellem, akkor a Szellem ott 

végez valamit, és fel tudsz kelni azokból a sötét helyekből, és ki tudsz jönni a világosságra!  

*A barna színnel jelzett igeversek más fordításból származnak. 

A felhasznált bibliai versek a King James kiadás számozását követik.  


